

余震中,唐家山堰塞湖水位下降

【最新进展】

据新华社电 唐家山堰塞湖泄洪排险工作9日出现重大转折。目前泄流渠泄流冲刷剧烈,下泄流量加大,专家预计出湖水量将很快大于入湖水量,堰塞湖水位将随之开始下降。

四名将军 坐镇唐家山

记者7日上午抵达时,在唐家山堰塞湖前线指挥所——一个废旧的集装箱里,居然看到4位将军席地而坐,趴在一张简易的行军床上研究施工图纸。

解放军副总参谋长葛振峰上将是此次抢险行动的总指挥。6月6日13时许得到温总理的“任命”,葛振峰在堤上当即就给成都军区副司令员范晓光中将、武警部队副司令员息中朝中将打电话部署任务。下午3点不到,两位中就将赶赴大坝。4点不到,武警水电部队的官兵就在政委贾方亮少将的带领下,上坝开始施工……大坝上,汇集了4位共和国将军。

第一夜,将军们一夜没有睡觉。一是因为实在没地方睡,连帐篷也没有支起来;二是他们要商讨确定既快速又科学的泄流施工方案。

将军们从来不打无准备之仗。他们决定采取双管齐



6月9日,堰塞湖泄流量明显增加。 新华社发

下的办法,爆破、施工并举,在增大现有导流明渠深度和宽度的同时,加紧新的导流明渠的开挖进度,努力使两条导流明渠尽早汇合。

8日上午,当水流被几块巨大的岩石挡住时,看上去温文尔雅的范晓光发怒:“几块小小的石头,不信我炸不平你!”

成都军区某集团军工兵团官兵携带82无后坐力炮、40火箭筒、高性能TNT炸药被紧急部署到位。范晓光亲自指挥:“瞄准目标,预备——放!”

“……轰……轰……”几声巨响后,岩石被炸得粉碎。

范晓光把望远镜往地上一扔,嘿嘿一笑:“没想到我这个老头,小炮还玩得挺好!”

为了抢进度,武警水电部队的官兵们每天都要夜间施工。8日晚,一场大雨使得施工路面异常湿滑。一个穿着雨衣的黑影一直站在正在泄流的导流明渠的边上,打着强光手电筒,给施工战士们提示风险。

战士们可能不知道,这个冒着生命危险给他们送来亮光的人,就是武警部队的副司令员息中朝中将。直到当天的施工结束,战士们全部安全返回帐篷,将军才离开。

余震不断中 抢修导流明渠

9日11时4分,唐家山地区再次发生强烈余震。记者在堰塞湖坝顶明显感到大坝颤抖。乱石,从周围高山上飞滚,在湖水里激起滚滚巨浪……

在大坝的底部,20多台大型机械正穿梭忙碌,100多名武警水电部队官兵在争分夺秒地抢修一条新的导流明渠。

也许是他们对不断发生的余震习以为常,也许是在震动的挖掘机、推土机上没有感觉到余震,没有一名官兵停下来,

或者表现出丝毫的惊诧。

就在8日16时51分,这里同样发生了一次强烈余震。记者所在帐篷里,一只系在铁杆上的灯泡,因猛烈摇晃而在瞬间被碰得粉碎。当时,正在施工的官兵们同样没有停下来。

8日傍晚,余震过后,下起了雨,起先是小雨,雨量逐步变大。官兵们驾驶着挖掘机、推土机,小心翼翼地在因被雨水浇湿而打滑的乱石和泥土中施工。

不到10米远的地方,就是正在泄流的导流明渠。轰隆作响的流水不断冲刷着堤岸,官兵们稍有不慎,就可能连人带车翻入渠中。

雨,越下越大……晚上11时30分,施工不得不暂停。

9日一早,天还没有放亮,大坝上又响起了轰隆隆的“黎明奏鸣曲”。8时不到,所有官兵衣服已被汗水浸透。

武警官兵冒死跳入 导流明渠移走漂浮物

“我们已把因下雨耽搁的工程进度赶了回来!”武警水电部队三总队九支队政委徐强国略带欣慰地说。

就在前天,这位左臂上戴着“共产党员”红色袖标的党员突击队队长,第一个冲入激流,冒死排除了导流明渠中妨碍水流下泄的树木等杂物。胳膊和腿上多处受伤的他,只经过简单的消毒和包扎,又投入紧张的抢险施工之中。综合新华社

豆腐渣工程 将追究刑责

据新华社电 8日起施行的《汶川地震灾后恢复重建条例》明确规定,汶川地震中毁损严重的基础设施、公共服务设施等,如果在工程质量上有重大问题,将追究相关责任。

国务院法制办负责人说,县级以上人民政府应当组织有关部门和专家,对毁损严重的水利、道路、电力等基础设施,学校等公共服务设施以及其他建设工程进行工程质量和抗震性能鉴定,保存有关资料和样本。

条例规定,对毁损严重的基础设施、公共服务设施和其他建设工程,在调查评估中经鉴定确认工程质量存在重大问题,构成犯罪的,对负有责任的建设单位、设计单位、施工单位、工程监理单位的直接责任人员,依法追究刑事责任;尚不构成犯罪的,依照有关规定给予处罚。涉嫌行贿、受贿的,依法追究刑事责任。

截至9日12时

四川汶川地震已造成

69142人遇难

374065人受伤

17551人失踪

苏宁电器新街口店6月14日-15日折扣专场系列报道之——

苏宁新街口店升级在即 一周末100000件样机让利销售

6月14日,苏宁电器新街口店将向全市消费者抛出近100000件样机、库存机的超级大单,总价值逾2亿元。届时,苏宁海量样机、库存机的平均降幅将高达30%,更有多款产品最低1折出售。数据是最具说服力的,记者从苏宁方面获悉样机销售清单如下:

一年仅有一次的重装
样机清仓盛宴
6月14日全场1折起售

一年仅有1次的重装!
一年仅有1次的样机清仓盛宴!
100000台特惠家电 海量惠“动”金陵
苏宁新街113C旗舰店样机清仓盛宴本周末热力开放

- 生活电器 1折起
- 数码 1折起
- 手机 2折起
- 彩电 4折起
- 洗衣机 4折起
- 空调 5折起
- 冰箱 5折起
- 电脑 6折起

空调领军让利35% 价格坐标再次改写

夏令清单: 35000件 涵盖品类: 空调 冰箱 洗衣机 风扇

南京即将进入梅雨季节,空调、风扇、洗衣机、烘干机等夏令电器作为样机销售主力,将以总量35000件的庞大数字占领市场。

苏宁空调在业界领先18载,本次新街口店将主推1P、1.5P、2P空调,价格平均让利幅度可达35%以上,变频、节能、健康等空调指标将得到严格控制。大滚筒、大波轮、大冰筒等电器做出最震撼的让利,这些机型也是适合消费者在梅雨季节采购前的最佳选择。

生活电器500万资源全线出击

生活电器清单: 20000件 涵盖品类: 电磁炉 灶具 热水器

随着生活质量的提高,生活电器越来越多的走进人们的日常生活。南京的生活指数在全国名列前茅,生活电器的销售以每年60%的增幅上涨。借着样机促销的平台,苏宁推出生活电器“批和特卖季”,总价值500万元的20000件生活电器将于2天内清库出售。

据悉,48元的电饭煲,88元的电磁炉,580元的烟灶灶具等比比皆是。“本次活动的让利幅度最高可达40%,特价机、特惠机、定制让利机等占生活电器样机的50%以上”苏宁南京生活电器负责人对记者说。

彩电 音响“双享炮” 夯实金陵市场

热销清单: 15000件 涵盖品类: 彩电 音响

借着奥运的东风,彩电的销售也是步步攀升,苏宁电器在年中盘货后将在南京电器市场抛已15000件平板彩电和音响,传统CRT彩电将是本次样机打折促销的重头戏,4500台传统CRT联合开展展销会,价格让利幅度达50%以上,CRT彩电退出历史舞台的步伐逐渐加快,本次促销可说是最后一次集中销售节点。而三星、夏普、飞利浦等合资品牌的彩电,本次让利最高达5000元。

3C电器改写行业让利制高点

学子清单: 30000件 涵盖品类: 笔记本 数码 手机

据悉,苏宁电器针对高考学生群体准备了充足的性价比学生机型,2999元的国际知名品牌笔记本、热卖100元的MP3、售价不到1000元的卡片机、低至2折出售的品牌手机……都是学生们的最佳选择。

苏宁电器之所以针对学生群体倾力促销,一是回馈消费者多年鼎力支持,二是优化3C电器库存,总量在30000件的电子消费品价格坐标将因此而全面下降。

十八大品牌鼎力助阵苏宁新街口店样机清仓让利

苏宁空调普惠盛典

全场5折起售

- 海尔空调 让利 20%
- 青兰空调 让利 25%
- 海信空调 让利 25%
- 科龙空调 让利 20%
- 三皇空调 让利 20%
- 志高空调 让利 30%
- TCL空调 让利 25%
- 奥克斯空调 让利 30%

- 名牌挂机多款 7折
- 名牌1.5匹挂机多款 5折
- 名牌1.5匹挂机多款 6折
- 名牌柜机多款 8折
- 名牌3匹柜机多款 8折